

环球时讯

法总统选举倒计时三个月 马克龙支持率大缩水

中新网1月24日电 据新加坡联合早报网报道,距离法国第一轮总统选举不到三个月,法国总统马克龙的支持率出现自去年3月以来的最大跌幅。
彭博社报道,民调机构IfoP23日发布的民意调查显示,马克龙的支持率从一个月前的41%下降到2022年1月的37%。不支持马克龙的受访者多达60%。民调显示,只有7%的受访者称自己对马克龙非常满意,而30%的受访者表示非常不满意。马克龙的支持率与去年春季的水平持平。
IfoP今年1月14日至1月20日通过网络和电话访问了1952人。误差率为正负2.2个百分点。
据报道,马克龙的支持率仍高于前总统奥朗德和萨科齐在任期同期的评分。尚未正式宣布竞选连任的马克龙,已在总统选举第一轮投票意向的调查中,被认为领先其对手。
最近的调查显示,在法国总统选举4月10日第一轮投票前,马克龙有约25%的支持率,而其右翼对手的支持率则分散在两三名候选人之间。第一轮投票中排名前两位的候选人将在4月24日进行第二轮投票。

健康频亮红灯入院体检 贝卢斯科尼竞选总统

新华社北京1月24日电 意大利前总理、中右翼意大利力量党党首西尔维奥·贝卢斯科尼23日到米兰一家医院接受体检。此前一天,贝卢斯科尼宣布不参加意大利总统选举。
据路透社23日报道,贝卢斯科尼的私人医生阿尔贝托·赞格利路说,贝卢斯科尼这次体检是早在计划中的定期检查。贝卢斯科尼入院前一天,其发言人宣布,他不会参加新一届总统选举。贝卢斯科尼当天在社交媒体上说,他以“国家责任”为重退出选举;在意大利抗击新冠疫情之际,总统候选人需要有能使整个国家团结在一起。
意大利议会定于24日开始举行总统选举投票。根据宪法,总统任期7年,在参众两院联席会议上选举产生。在前三轮投票中,胜选者得票需超过总票数的三分之二。从第四轮开始,得票超过半数就可当选。按照路透社说法,意大利右翼党派联盟先前一度呼吁贝卢斯科尼参选,但外界认为他难以在议会中获得广泛支持。此外,意大利媒体先前曝出,贝卢斯科尼家人十分担忧其身体健康。
现年85岁的贝卢斯科尼曾三度出任意大利总理,多年来身体健康频亮红灯。他上世纪90年代末患上前列腺癌,2016年接受开胸手术,2020年又因感染新冠病毒住院,自称与死神擦肩而过,此后又多次住院。

布基纳法索总统卡博雷 被军人扣押

新华社洛美1月24日电 瓦加杜古消息:当地媒体24日报道,布基纳法索总统卡博雷已被军人扣押。
当地一家电台报道说,“总统卡博雷已被军人扣押。”另据一位不愿透露姓名的消息人士向新华社记者透露,卡博雷被扣押在一个军营。
布基纳法索首都瓦加杜古和其他几个城市的军营23日清晨传出激烈枪声。政府发言人事后曾发表声明,确认当日某些军营发生鸣枪事件,但社交媒体上关于发生军事政变的传闻为不实消息。

公告 根据哈政办函[2018]41号文件... 厂房出租 标准厂房出租 厂房出租出售 鑫福庆搬家... 会计、消防、工程 门市出租 厂房出售 厂房出租

奥密克戎毒株 能否“终结” 新冠大流行?



1月23日,来自多个州的数千美国民众在首都华盛顿游行,反对新冠疫苗强制令等多种防疫措施。截至1月23日,美国新冠确诊病例已超过7000万。 新华社发

美国华盛顿大学卫生统计评估研究所所长克里斯托弗·默里近日在英国《柳叶刀》杂志在线发表一篇评论预测,新冠疫情全球大流行将结束。但此前一天,世界卫生组织总干事谭德塞在例行记者会上警告说,新冠疫情大流行远未结束,新的变异毒株有可能会出来。正在肆虐的奥密克戎毒株能否成为“终结”新冠大流行的变异毒株,仍存争议。多位流行病与公共卫生领域权威专家强调,只有全球聚力、携手跨越免疫鸿沟,人类才会尽快走出疫情阴霾。

奥密克戎会是最后的毒株吗?

何时能宣告 新冠大流行“终结”?

目前,奥密克戎毒株已成为全球多个地区的主要流行毒株。由于奥密克戎的高传染性和低致病性,一些科研人员推测这可能预示疫情“终结的开始”。但也有专家指出,新的变异毒株可能随时会在世界各地出现,疫情发展趋势仍存在不确定性,因此更需要全球协作,密切监测。美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇在日前举行的2022年世界经济论坛视频会议中指出,由于新的变异毒株随时可能出

现,未来变种仍很大,因此奥密克戎能否成为“终结”大流行的毒株,仍是一个“开放性”问题。 流行病防范创新联盟首席执行官理查德·哈切特日前接受新华社记者采访说,只要病毒传播率很高且存在未受保护的群体,就会创造一个有可能出现病毒变异的环境。这正是奥密克戎毒株出现的情景。哈切特认为,病毒会不断进化,不可预知的病毒有可能在任何时间造成大流行。 英国伦敦大学卫生和热带医学

院新发传染病教授安妮莉丝·怀尔德-史密斯指出,奥密克戎毒株一定不是最后一个变异毒株,随着病毒高速传播,很可能再次出现“需要关注”的新毒株。她说:“最好的情况是,病毒的致病性进一步减弱,但世界需要为最坏的情况做好准备。” 英国帝国理工学院新冠疫苗项目负责人卡特里娜·波洛克近日接受新华社记者采访时说,谈论下一个毒株还为时尚早,但需要对新冠病毒变异开展全球监测和全球合作。

《柳叶刀》的文章预测,新冠疫情将持续存在,但全球大流行很可能在不久后结束,关键时间点是今年3月,届时全球一半人口将感染奥密克戎毒株,加上疫苗接种,人类将建立免疫屏障。 谭德塞则强调,大流行远未结束。随着奥密克戎毒株在全球范围内以惊人速度传播,新的变异毒株可能会出现,这就是为什么跟踪和评估(病例)依然至关重要。 “我们现在的处境已与两年前不同,”怀尔德-史密斯认为,“新冠疫情暴发初期,全球约77亿人口对这种病毒毫无抵抗力,而现在,全球约超过50%的人口已经完全接种了疫苗。我们将有一个更好的夏天。”但她同时警告说,我们需要对大流行病的防范做出全球反应,需要加强沟通。波洛克说,“我认为大流行今年不会结束,但通过科学研究和全球协调努力,我们可能会进入一个更好的阶段。” 哈切特对记者说,如果2021年应对疫情的最大挑战是疫苗产量,那么2022年可能就是公平分配问题。波洛克认为,新型疫苗和诊疗工具是帮助控制大流行的重要工具,变异毒株出现证明加强疫苗研发,特别是加强应对变异病毒的疫苗研发的必要性。此外,还应加大对新疗法的研究和开发等。 瑞安说:“我们需要做的是降低新冠发病率,让我们的口最大限度地接种疫苗,这样就不会有人死亡。”他总结说,这才是大流行的终结。(新华社伦敦1月23日电)

新冠大流行是否会成“地方病”?

新冠大流行是否会演变为“地方病”也是专家热议的话题。大流行指疾病蔓延到多个国家或大洲并感染大量人群,地方病则指具有地区性发病特点的一类疾病。 伦敦大学卫生和热带医学院传染病流行病学教授戴维·海曼认为,新冠正在成为“地方病”,并且会继续流行一段时间——就像其他冠状病毒一样,“有四种冠状病毒已发展为‘地方病’”。

哈切特认为,流感是“地方病”,流感病毒随着时间的推移而演变,每年都会引起流行病。从长远来看,新冠病毒会表现得更像流感病毒一样,它会继续传播,会不断进化。 福奇认为,“地方病”是对社会秩序没有破坏性但并未被消除的传染病。福奇将大流行分为5个阶段,即大流行、减速、控制、消除、根除,迄今人类只根除过天花。“世界不会将戴口罩作为正常

的状态。所谓的新常态意味着更好的控制。”他指出,新冠病毒不会完全消除,但人们需要将其控制到“不会破坏我们正常的社会、经济和其他活动”。 怀尔德-史密斯认为,现在说新冠是“地方病”为时过早。世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安则认为,“地方病”并不意味着变得更好,它只是意味着它将长期在一个地方出现。

扶植“亲俄”乌克兰政客?

俄罗斯谴责英国散布“假消息”

西方国家和俄罗斯的关系因乌克兰东部局势而再度紧张之际,英国和俄罗斯陷入口水仗。英国外交部22日宣称,俄罗斯正扶植一批乌克兰“亲俄”政界人士。 俄罗斯外交部谴责英方说法是“无稽之谈”。俄罗斯媒体报道,那名英方所谓俄罗斯“扶植”的乌克兰政客自2018年开始就遭受俄方制裁。



2021年8月24日,在乌克兰首都基辅,坦克在阅兵式上列队行进。 新华社发

英美拿“情报”说事

英国外交部22日晚在一份声明中说,根据对情报的评估,俄罗斯情报机构人员正在接触一批乌克兰政界人士,扶植其中一些持亲俄立场的人,从而推动乌克兰政权更迭,受扶植者包括乌克兰前议员叶夫根·穆拉耶夫。 英国外交大臣伊丽莎白·特拉斯说,这“说明俄方活动是为颠覆乌克兰(政府)”,英方敦促俄方以外交途径“让

冲突降级”,强调英方将把“任何俄方军事介入乌克兰的举动视为(俄方)重大战略错误”,俄方将为之付出巨大代价。 英方还说,俄罗斯情报机构与多名乌克兰前政府官员保持联系,包括前总统维克托·亚努科维奇。 英国外交部没有就上述指控提供任何证据。这则消息得到美国政府“应和”。美国国家安全委员会发言人埃米

莉·霍恩说,英方说法“令人非常担忧”。 去年底以来,俄罗斯和乌克兰分别向两国接壤的边境地区增派重兵。美国等西方国家称,俄罗斯在伺机“入侵”乌克兰。对此,俄罗斯政府说,俄方有权在自身境内调动部队,无意攻击他国,而美国和北大西洋公约组织以俄方威胁为幌子在俄西部周边国家部署武器系统。

美国第二批 军援运抵乌克兰

乌克兰国防部长阿列克西·列兹尼科夫23日证实,美国第二批军事援助物资已经运抵乌克兰首都基辅。 “第二架飞机已经抵达基辅!我们的美国朋友提供的逾80吨武器将加强乌克兰的防卫能力!并且,这不是结束。”列兹尼科夫在社交媒体推特写道。 美国第一批军事援助物资已于早些时候运抵乌克兰。按照美国驻乌克兰大使馆在推特账户的说法,这批物资重量近20万磅(90吨),包括弹药等“致命”装备。 美国驻乌克兰大使馆称,这批物资和2014年以来美国向乌克兰所提供总价值27亿美元的军事援助表明,“美国决心帮助乌克兰在俄罗斯咄咄逼人的情况下加强防御”。 此外,美方已经批准爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛和英国在内的北大西洋公约组织伙伴和盟国进行第三方转让,以便从这些国家的军火库中调拨美制军事装备供乌克兰使用。 依据美国出口管制规定,从美国获得武器的国家须经美国国务院批准,才能向第三方转让相关美制武器。 西方近来不断渲染俄罗斯在俄乌边界附近集结重兵,意图“入侵”乌克兰;俄方坚决否认,并多次强调局势恶化是因为北约不断侵蚀俄罗斯安全空间。

俄方斥“假消息”

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃23日在社交媒体留言:“英国外交部散布的这条假消息证明由盎格鲁-撒克逊人领导的北约国家正在就乌克兰周边局势煽风点火。我方敦促英国外交部停止挑衅举动,停止散播

无稽之谈。” 俄罗斯卫星通讯社23日报道,英国政府宣称乌克兰政客穆拉耶夫受俄罗斯政府扶植,但他2018年起就受到俄方制裁。 根据俄罗斯政府2018年12月

“当事人”撇干系

就英国外交部的说法,穆拉耶夫22日出面澄清。 穆拉耶夫告诉英国《每日电讯报》,他认为英国外交部的说法“搞笑”,“作为一个受俄方制裁4年、被俄

罗斯视为安全威胁而禁止入境、父亲在俄财产受冻结的人,我都找不出话评论英国外交部的声明”。 穆拉耶夫现年45岁,曾经是乌克兰议会议员,现在是首都基辅一家电

视台的老板。根据乌克兰拉祖姆科夫经济和政治研究中心去年底一项民意调查结果,在2024年总统选举热门人选中,穆拉耶夫的支持率为6.3%,排名第七。